

У кошек есть свой праздник - «**Всемирный день кошек**» и празднуется он **8 августа**. Кошки занимают особое место в нашей жизни.

Дошколята нашего детского сада провели этот праздник с героем из любимого мультфильма "Три кота", Карамелькой, которая предложила поиграть в весёлые игры.

Пусть в сердцах детей, всегда будет добро и забота, любовь и ласка, всему этому и воспитывает общение с животными.

В доме у меня живет
Колобок пушистый,
Очень добрый рыжий кот -
Длинные ресницы.
Утром, встав, намыв усы
Лапками мохнатыми
Любит бегать и играть
В комнате с ребятами.





